WIFE 341.18.2011/6 Kepno, 15 lipiec 2011 roku

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn. ..Przebudowa budynku Domu Ludowego w
miejscowosci Szklarka Mielecka”

W odpowiedzi na pytania dotyczace SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 112 Pzp, Zamawiajacy
Gmina K¢pno wyjasnia
1. Pytanie
Brak w kosztorysie i projekcie wielkosci i1 rodzaju pieca kuchennego - czy piec wyceniac Jesli
lak to prosze o podanie szczegotowych parametrow (wielkosc, ilosc palenisk, piekarnikow,
rodzaj materiatu, czy ma by¢ wbudowany czy wolnostojacy
Odpowiedz
W kuchni przewidziano do zainstalowania kuchenki gazowe z piekarnikami elektrycznymi w
ilosci 2 szt.
W kosztorysie blednie przyjeto moc kominka, moc kominka nalezy przyjac na 30kW

z plaszczem wodnym

2. Pytanie
Brak projektu instalacji rozprowadzenia ciepla przez kominek - prosz¢ o podanie parametrow
urzadzen rozprowadzajacych cieplo (moce 1 wielkosci rozdzielnic cieptego powietrza) oraz dane

dotyczace sterowania



Odpowiedz
Rozprowadzenie przez kominek nalezy wykona¢ wedhug obowiazujacych standardow w tym
zakresie z zachowaniem norm odpowiednich do mocy zastosowanego pieca. W instalac)i

rozprowadzajacej nalezy zastosowac czujnik regulacji temperatury

3.Pytanie

Prosze o podanie parametrow kurtyny powietrznej

Odpowiedz

Kurtyna powietrzna o parametrach minimum 150cm szerokosci, napigcie zasilania 230V, moc

grzewcza minimum 12kW, przeptyw powietrza minimum 2000m3/h

4. Pytanie:

Projekt przewiduje osuszanie scian metoda iniekcji po czym calkowite wykonczenie wewnatrz
budynku z gipsowaniem scian) i zewnatrz (docieplenie styropianem) Termin realizacji wynosi
okoto 2,5 miesigca na caly zakres robot. Technologia osuszania metodg iniekcji nie dopuszcza
catkowitego wykonczenia Scian w tak krotkim terminie ze wzgledu na wytracanie si¢ przez dosc
dlugi okres czasu pewnych zwiazkow ktore moga powodowac odspojenie si¢ warstw
wykonczeniowych. Prosze o ustosunkowanie si¢ do tego tematu pod wzgledem braku gwaranci
ze strony producenta przy tak szybkich realizacjach.

Odpowiedz

Dopuszcza si¢ zmienne rozwigzanie polegajace na wykonani izolacji poziomej poprzez

podcinanie scian fundamentowych

5. Pytanie

W projekcie przyjeto sufit gipsowo-kartonowy jednowarstwowy. Przy rusztach mocowanych
clo wiezby dachowe) aby uniknac peknie¢ plyt konieczne jest stosowanie okladziny kartonowe
gipsowe] dwuwarstwowej - prosz¢ o zabrane stanowiska w tej sprawie

Nalezy wykona¢ sufit z okladziny gipsowo-kartonowej dwuwarstwowe] na ruszcie z profili
aluminiowych celem uniknigcia spgkan, dopuszcza si¢ zastosowanie z plyty OSB -3

(18mm)powleczonej klejem w ktorej nalezy zatopi¢ siatke metoda lekko mokra



6. Pytanie
W projekcie przyjeto podgrzewacz wody 300dm3. Prosz¢ o podanie jakg technologia bedzie

podgrzewana woda.
Odpowiedz
Przewiduje si¢ zasilanie podgrzewacza wody za pomocg ] wezownicy pofaczonej z plaszczem

wodnym kominka oraz za pomocg grzatki elektrycznej o mocy 3000W

7. Pytanie

Prosze o podanie schematu 1 wyposazenia rozdzielnicy elektrycznej.

Odpowiedz

Nalezy zastosowac duza skrzynke typu KARBACZ lub LEGRAND z miejscem na licznik
Skrzynk¢ nalezy uzbroic w wylacznik glowny, wylacznik przeciwporazeniowy, zabezpieczenie
sitowe 2x25 A. W skrzynce nalezy zastosowac bezpieczniki o mocy 16 1 20A przy czym min. 10
bezpiecznikow powinno byc polaczone z gniazdami obwodow, natomiast min. 6 bezpiecznikow
z obwodami oswietlenia.

Schemat oraz wyposazenie rozdzielni elektrycznej nalezy wykona¢ zgodnie z sztukg budowlana
oraz z zachowaniem wszelkich norm bezpieczenstwa dotyczacych wykonania i odbioru

instalacji elektrycznej

8.Pytanie

W projekcie jest zapis, ze ciepla woda przygotowywana bedzie rowniez w przeptywowych
podgrzewaczach umieszczonych na bateriach - brach tych urzadzen w kosztorysie - czy
wyceniac , jesli tak to jakiej mocy?

Podgrzewacze przeplywowe powinny by¢ zamontowane odrgbne dla kazdego punku
czerpalnego. Moc zainstalowanych ogrzewaczy przeplywowych powinna miescic si¢ w zakresie

od 3,5 KW do 4,4 KW

Z powazaniem
NACZELNIK WYDIMEU,

mgr inz. Andfzej Ferdynus



